

## Швейцарские парламентарии не в состоянии переустановить Windows |

Автор: Людмила Клот, [Берн](#), 19.02.2010.



Поэтому они просто списывают старые компьютеры, а вместо них получают новые.

В первый день весенней сессии парламента Швейцарии национальные советники получают новенькие с иголочки персональные компьютеры. Обычно ноутбуки и все необходимые для работы канцелярские материалы им выдают один раз за время депутатства, в начале легислатуры, что и было сделано всего два года назад.

Но на весну 2010 года Федеральный Дворец запланировал смену системы эксплуатации – переход с Vista на Windows 7. Служба технической поддержки вначале намеревалась просто заменить программы, оставив прежние машины – ведь им всего лишь два года. «Это было бы выгоднее по стоимости, но потребовало бы больше работы», – пояснил Марк Штюки, спикер технической сервисной службы парламента. К тому же, по его мнению, переустановка программ рискует ослабить стабильность системы... Аргумент, который высмеивает эксперт по информатике, чей комментарий цитирует газета Berner Zeitung. По его мнению, переустановка программы обойдется в 130 франков на компьютер, и работа эта не так сложна.

Счет за замену персональных компьютеров составит 240 000 франков – по 1700 на машину. «Эта сумма заложена в бюджет», – уточняет Марк Штюки. Предусмотрено, что новые компьютеры будут использоваться до конца легислатуры, до осени 2011 года. Члены парламента, которые не удостоятся переизбрания, должны сдать

казенное имущество или выкупить его по рыночной цене.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

*<https://nashgazeta.ch/news/politique/shveycarskie-parlamentarii-ne-v-sostoyanii-pereustanovit-windows>*